

మున్సిపల్ చైర్మన్ వర్కెస్ కమిషనర్..!

-లక్షలు ఖర్చు పెట్టిన నేతలకంటే ఆ అధికారి అంటే ఎమ్మెల్యే కు ఎందుకంత ప్రేమో?

-వారం రోజులుగా కార్యక్రమాలకు దూరంగా చైర్మన్.

-నమ్ముకున్న నేతలు ముఖ్యమా? ఆ అధికారి ముఖ్యమా?

-ఆ అధికారి ప్రవర్తనతో ఇబ్బందిపడుతున్న నేతలు, అధికారులు, సిబ్బంది.. - మున్సిపల్ మినిస్టర్ కు పిర్యాదు చేయనున్న మైనార్టీ సంఘాలు. -సోషల్ మీడియా అంటే ఆయనకు చులకన.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల నవంబర్ 18:

ప్రభుత్వాల వివిధ వచ్చినా మైనార్టీలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నాయి. మైనార్టీలకు పదవులు ఇస్తున్నారు. వైసిపి ప్రభుత్వంలో నంద్యాల మైనార్టీలకు పెద్ద పీట వేసింది. పట్టణ ప్రధాన పౌరులతో పాటు ఎందరో కౌన్సిలర్లు అయ్యారు. శిల్ప కుటుంబం పై అభిమానంతో లక్షలు ఖర్చుచేసి గెలుపొందారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ గా మైనార్టీలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలోనే మాభున్సిసా కు చైర్మన్ పదవి లభించింది. మున్సిపాలిటీలో ఏదానినైనా క్రితం వున్న ఓ అధికారి ఉన్నత వరకు ప్రశాంతంగా వుండేది. బదిలీలో భాగంగా ఆ అధికారి మరో ప్రాంతానికి బదిలీ అయ్యారు. కొత్తగా వచ్చిన ఓ అధికారి వచ్చినప్పటి నుంచి అందరిపై చిరుబురు లాడటం ఆయన వంతు అయింది. పట్టణ

ప్రధాన పౌరులతో పాటు అధికారులు, సిబ్బంది, ప్రజలు, కౌన్సిలర్లు అందరిపై చిందులు వేశారు. పాత్రకేయలు అంటే ఆయనకు చిన్న చూపు, జరుగుతున్న అవినీతిని బయట పెడుతున్నారని మీడియా తో మాట్లాడారు, ఏ విషయం నేటి వరకు ఒక్క ప్రెస్ మీట్ పెట్టిన దాఖలు లేవు. సోషల్ మీడియా లో వచ్చే కథనాలు ఆయనకు కోపం తెప్పిస్తాయి. గతంలో చైర్మన్ పై వాదనల జరగడంతో మైనార్టీ సంఘాలతో చర్చలు జరిపి సమస్యను అప్పట్లో సద్దుమణిగింది. గతంలో ఓ మైనార్టీ మంచినీటి సమస్యకు ఫోన్ చేస్తే వెంటకారంగా మాట్లాడిన విషయం ఆధారాలతో సహా సోషల్ మీడియా లో వచ్చింది. తాజాగా గత గురువారం నుంచి ఇద్దరి మధ్య ఏమీ జరిగిందో ఆ దేవుడికే తెలియాలి. నాటి నుంచి నేటి వరకు చైర్మన్ ఎలాంటి కార్యక్రమాలకు హాజరు కావడం లేదు. పట్టణంలో

చర్చనీయాంశంగా మారింది. పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవి ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు సుడిగాలిలా తిరుగుతున్న చైర్మన్ హాజరు కావడం లేదు. కొద్ది రోజులు సెల్ ఫోన్ చేసినా రెస్పాన్స్ లేదు. కొందరికి మాత్రం ఆరోగ్యం బాగాలేదని చెప్పుకొస్తున్నారు. మరో వైపు మాత్రం ఏదాదాగా ఇద్దరి మధ్య సమస్య లోపం వున్నా ఎమ్మెల్యే పట్టించుకోవడం లేదని తెలుస్తుంది. లక్షలు ఖర్చు పెట్టి నమ్ముకున్న నాయకుడు అందగా వుంటారని ఆశించారు. ప్రాణాలు సైతం వణంగా పెట్టే నాయకులకంటే ఆ అధికారి అంటే ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవి కి ఎందుకు అంత ప్రేమ అర్థం కాని పరిస్థితి. అడుకుంటారనుకున్న నాయకుడు పట్టించుకోవడంతో సహాచర నాయకులు ఆయోమయంలో పడ్డారు. ప్రధాన పౌరుల పరిస్థితి ఇలా వుంటే సాధారణ కౌన్సిలర్ పరిస్థితి అర్థం చేసుకోవాలి. మున్సిపాలిటీలో ఆ



ఇప్పటంలో రేషన్ షాపును తనిఖీ చేసిన డియన్ ఓ -6వ కింద కేసు నమోదు

తాడేపల్లి మంగళగిరి తాడేపల్లి నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని ఇప్పటంలో శనివారం సివిల్ సప్లయ్ డియన్ ఓకోమలి పద్మ కి రాబడిన ఫిర్యాదు మేరకు రేషన్ షాపును తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డియన్ ఓ కోమలి పద్మ మాట్లాడుతూ గత కొంత కాలంగా ఇప్పటంలో 21వ రేషన్ షాపు నిర్వహిస్తున్న శివరమణ కుమారి లబ్ధిదారులకు బియ్యం పంపిణీ చేయకుండా వేలిముద్రలు వేయించుకుని, డబ్బులు ఇస్తామంటూ చెబుతోందని జరిగిన ఈ సంఘటనపై కొందరు ఫిర్యాదు చేయడంతో 21వ నెంబరు షాపును తనిఖీ చేశామని, ఈ షాపులో లబ్ధిదారులకు ఇవ్వకుండా మిగిలిన బియ్యం 900 కేజీలు గుర్తించామని, పంచదార అరకిలో ప్యాకెట్లు 150 గుర్తించి నిత్యావస సరుకుల చట్ట ప్రకారం 6వ కింద కేసు నమోదు చేశామని ఆమె తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో మంగళగిరి సియస్ డి డుర్గారావు, విఆర్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. తనిఖీ ప్రాంతంలో వేలిముద్రలు వేసుకుని బియ్యం ఇవ్వని వారిని కఠిన వివరాలు సేకరించారు.

గుండిమెడలో బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్ గ్యారెంటీ కార్యక్రమం

తాడేపల్లి మంగళగిరి తాడేపల్లి కార్పొరేషన్ పరిధిలోని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ఆదేశాల మేరకు శనివారం గుండిమెడలో బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్ గ్యారెంటీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్ కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 2% వాటి కమిటీ అధ్యక్షులు, గుండిమెడ రమేష్ బాబు, గ్రామ అధ్యక్షులు చిగురుపాటి సుబ్బారావు, గ్రామ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నామతోటి రాంబాబు, సీనియర్ నాయకులు అనుమోలు వీరాంజనేయ ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

6వ జాతీయ ప్రకృతి వైద్య దినోత్సవం.

ఆంధ్ర ప్రగతి నందికొట్కూరు నవంబర్ 18: ఆరవ ప్రకృతి వైద్యం దినోత్సవ కార్యక్రమం నందికొట్కూరు పట్టణంలోని గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాల నందు వీరం మురళీధర్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటర్నేషనల్ న్యూచురోపతి ఆర్గనైజేషన్, నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ న్యూచురోపతి మరియు గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఆయుష్ వారి సహకారాలతో కొనే వానగో స్వస్థ రక్షక పోటీలు ఏ విధంగా పాల్గొనాలి అని డాక్టర్ వీరం మురళీధర్ రెడ్డి వివరించారు ఈ పోటీలో పాల్గొనవలసిన వారు వెబ్సైట్లో రిజిస్టర్ చేసుకోవాలి. ఈ వెబ్సైట్ లింకును ఐ ఎన్ ఓ సూర్య ఫౌండేషన్ అందిస్తుంది దీనికి సంబంధించిన మెటీరియల్ వెబ్సైట్ ఇచ్చిన లింకులో అన్ని సమకూరుతాయి అదేవిధంగా శాంపిల్ క్యూప్స్ పేపర్స్ అందులో పొందుపరచబడినది దీనిని పయన 12 సంవత్సరాల నుంచి 60 సంవత్సరాల లోపు ఉన్నటువంటి పురుషులు మరియు స్త్రీలు పాల్గొనవచ్చు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించబడును విద్యార్థి విద్యార్థులు 6 నుంచి 12 తరగతుల వరకు చదివేవారు మాత్రమే బహుమతులు అందించబడును ఎగ్జామ్ 50 నిమిషాల పాటు ఉంటుంది ఆన్లైన్లో ఉంటుంది 50 క్యూస్టన్షన్స్ ఉంటాయి ఈ ఎగ్జామ్ ను డిసెంబర్ 31 వ తారీకు లోపల ఆన్లైన్లో రాయవలసి ఉంటుంది కావున స్టూడెంట్స్

అందరూ ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాల్సిందని ఈ ఎగ్జామ్ ఇంగ్లీష్ మాండ్యంలో లేదా హిందీ మాండ్యంలో మాత్రమే రాయడానికి వీలవుతుందని ఇందులో ఇందులో రాసిన పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి పార్టిసిపేషన్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వబడుతుంది ఈ ప్రోగ్రాం లో గెలిచినటువంటి విన్సర్స్ కు 26వ తారీకు జనవరి రివల్డే డే దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రముఖ వ్యక్తుల సమక్షంలో ప్రైసెస్ ఇవ్వబడును కావున ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మరియు పెద్దలకు వారి వారి యొక్క ఆరోగ్యం కాపాడుకోవచ్చునని అదేవిధంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు వారి యొక్క ఆరోగ్యం పైన వారికి పూర్తి అవగాహన వస్తుందని వ్యాధుల భారీ పడకుండా కాపాడుకోవచ్చునని డాక్టర్ వీరం మురళీధర్ రెడ్డి గారు నాచురోపతి ఫిజిషియన్ పృథ్వి నిపుణులు వివరించారు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వివరించారు ఈ కాంపిటీషన్లో శాంపిల్ క్యూస్టన్షన్స్ ఏ విధంగా ఉంటాయని ఉదాహరణకు 1. అన్ని రకముల వ్యాధులకు కారణం ఏమి? ఆస్పర్ విష వదార్థములు 2. పృథ్వి వైద్యం అనగా ఆస్పర్ విష వదార్థములను తొలగించడం 3. కోషన్ ప్రాణ శక్తి అనగా ఆస్పర్ వ్యాధులను ఎదుర్కోనే శక్తి కోసం 4. జలుబు దగ్గు జ్వరం తేడలు మన శత్రువుల ఆస్పర్ ఇది మన స్నేహ శత్రువులు 5. కడుపునొప్పి వచ్చిన ఏం చేయాలి



ఆస్పర్ తడి బట్ట లేదా మట్టి మట్టి ని కడుపుపై వేసుకోవాలి 6. కోషన్ మంచి ఆరోగ్యానికి ఎన్ని గంటల నిద్ర అవసరం ఆస్పర్ ఎనిమిది గంటలు క్యూస్టన్ 7. జలనీతి వలన ఉపయోగం ఏమి ఆస్పర్ కళ్ళు ముక్కు చెవులు ఆరోగ్యంగా ఉంటాయి 8. నవ్వడం వల్ల లాభమేమి ఆస్పర్ మన ముఖం అందంగా ఉంటుంది ఆరోగ్యానికి చాలా మంచిది 9. కోషన్ పంటి యొక్క చిగుళ్ళను పసుపు మెంఠి సూనె ఉపయోగం ఆస్పర్ పసులు చిగుళ్ళు బలంగా ఉంటాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఆర్ సునీత గారు కే కాజా హుస్సేన్ ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ పరిమళ మరియు డాక్టర్ అమరావతి ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.

అన్ని దానాలలో కన్నా అన్నదానం గొప్పది.:

-టీడీపీ నాయకులు వెనిగండ్ల రాము

గుడివాడ బంటుమిల్లి రోడ్డులోని అయ్యప్పస్వామి ఆలయాన్ని తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు వెనిగండ్ల రాము సందర్శించారు. అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ కమిటీ, అర్చకులు వెనిగండ్ల రాముకి ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికారు. అయ్యప్ప స్వామి వారికి వెనిగండ్ల రాము ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మాలా ధారులకు నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని వెనిగండ్ల రాము ప్రారంభించారు. అన్నదాన కార్యక్రమంలో తనను భాగస్వామ్యం చేసిన

ఆలయకమిటీకి వెనిగండ్ల రాము ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అన్నదాన నిర్వాహణ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ కొత్త వీరయ్య, తాళ్ళూరి వెంకట సుబ్బారావు, తుంపుడి సాంబశివరావు, కొల్లిపర సాయి, కె. ఫణి, ఆర్యవైశ్య సంఘం కృష్ణాజిల్లా అధ్యక్షులు ఎక్కలి మణిదీప్, సైక్లరి చెక్కా రామసుధీర్, సిహెచ్ మల్లిక్, కొత్తా కిరణ్, డేసు సురేష్ కుమార్, సుగ్రీవ విజయభాస్కర్, బెజవాడ బాజీశర్మ రావు. జే. రాంబాబు, తిరివీదిలి వెంకట సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

